



В Московской области вынесен приговор бывшим сотрудникам полиции



Собранные Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудников транспортной полиции. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286, ч.3 ст.30, п. «б», «г», ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть действия, явно выходящие за пределы полномочий и повлекшие существенное нарушение прав граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, также покушение на незаконный сбыт наркотических средств группой лиц по предварительному сговору с использованием своего служебного положения в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в июле 2015 года двое сотрудников ЛУ МВД России на станции Москва-Рязанская незаконно приобрели героин общей массой не менее 206,7 грамм. Обвиняемые привлекли двух наркозависимых женщин для возможности сбыта наркотического



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

средства, угрожая при этом, что в случае отказа сотрудники полиции привлекут их к уголовной ответственности за незаконное хранение наркотиков. Опасаясь угроз, потерпевшие согласились на незаконный сбыт наркотического средства, а также на передачу сотрудникам полиции вырученных от его продажи денежных средств.

Однако, довести свой преступный умысел обвиняемые до конца не смогли, так как при получении денежных средств в сумме 120 тыс. рублей были задержаны.

Люберецким городским судом Московской области им назначено наказание в виде 11 и 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1062949>